
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 522
van MATHIAS DE CLERCQ
datum: 11 januari 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Antoon Catriestraat Drongen  -  Stand van zaken

Het dossier van de heraanleg van de Antoon Catriestraat in Drongen-Gent gaat al lang 
mee. Ik verwijs ter zake ook naar mijn schriftelijke vragen nr. 227 van 15 november 
2015 en nr. 660 van 12 februari 2016.

1. Is het ramingsplan voor de onteigeningen ondertussen afgerond door de dienst 
Vastgoedtransacties? Kan de minister daarbij de nodige toelichting geven over 
hoeveel er wordt voorzien voor hoeveel onteigeningen? Kan hij het ramingsplan 
toevoegen als bijlage? 

2. In welke termijn voorziet de minister voor de uitvoering van de nodige 
onteigeningen? Wanneer verwacht hij dat dit proces ten laatste is afgerond? 

3. Tijdens een hoorzitting in 2013 werd aangekondigd dat de werken zouden 
aanvangen in 2017. Uit het antwoord op een vorige vraag van mijnentwege bleek 
dat dat niet meer haalbaar was. 

Wanneer verwacht de minister dat de werken van start zullen gaan? Hoelang 
verwacht de minister dat ze zullen duren? 

4. Gelden de geraamde budgetten van het antwoord op bovenvermelde vraag nr. 227 
nog steeds? Voor welk jaar verwacht de minister in budgetten te voorzien in het 
meerjareninvesteringsprogramma van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV)?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 522 van 11 januari 2017
van MATHIAS DE CLERCQ

1. De raming voor de onteigeningen bedraagt 3,9 miljoen euro voor 123 innemingen. De 
ramingen op perceelniveau blijven intern bij de Dienst Vastgoedtransacties.

2. Gezien het grote aantal onteigeningen wordt de uitvoering ervan op een drietal jaar 
geschat. Dit is afhankelijk van het verloop van deze onteigeningen. 

3. Een startdatum voor de werken kan nog niet worden gegeven. De start wordt volledig 
bepaald door de periode die nodig is voor de uitvoering van de onteigeningen. De 
uitvoeringstermijn van de werken wordt geschat op 1,5 jaar. 

4. De eerder opgegeven raming is nog steeds van toepassing. Gezien de onteigeningen 
in de periode 2017 – 2019 worden uitgevoerd, wordt het budget voor de werken na 
2019 voorzien. 


